



**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

Retificação: Extrato do 4º Termo Aditivo de Prazo do Convênio nº 021/2014 SEDEC referente ao processo nº 318950/2014.

Onde - se lê: Vigência 27/11/2015 a 26/03/2015.

Leia-se: Vigência 27/11/2015 a 26/03/2016.

O extrato do 4º Termo Aditivo do Convênio nº 021/2014 - SEDEC foi publicado no Diário Oficial do Estado em 27/11/2015 nº 26668 pág.30.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 4e6def77**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)